

Сохранить прожиточный минимум можно через портал госуслуг

Граждане-должники могут подать заявление о сохранении прожиточного минимума и не-прикосновенности части денежных средств в рамках исполнительного производства с помощью портала госуслуг. Сервис разработан Федеральной службой судебных приставов совместно с Министерством цифрового развития, связи и массовых коммуникаций в ходе реализации суперсервиса «Цифровое исполнительное производство». Об этом сообщает пресс-служба Главного управления ФССП по Нижегородской области.

Ранее для подачи заявления должникам необходимо было обращаться в подразделение службы судебных приставов, где ведется исполнительное производство, либо направлять заявление по почте. В настоящее время граждане могут воспользоваться

сервисом подачи ходатайств в ФССП России на портале госуслуг (www.gosuslugi.ru/600367/1/form) или обратиться к помощи робота Макса, указав «прожиточный минимум», и интерактивный помощник предложит заполнить заявление.

Для подачи заявления должнику нужно указать реквизиты банковского счета, на котором необходимо сохранять денежные средства в размере прожиточного минимума, наименование и адрес банка. Кроме того, следует указать социальную категорию, к которой он относится, например: трудоспособный гражданин или пенсионер.

Заявление уйдет в службу судебных приставов и будет рассмотрено в течение 17 рабочих дней.

Отметим, что такое право не применяется по исполнительным документам, содержащим требования о взыскании алиментов, о возмещении вреда, причиненного здоровью и в связи со смертью кормильца, а также о возмещении ущерба, причиненного преступлением.